Bxoonasa kommponvnasa paooma Nel

Bapuanm 1

1. Pemwure 3agauy:

ITox oxHoO# si610HEH ObLTO 14 516710K, IO ApYyroit — 23 s10J10Ka. Esxuk
yramui 12 56510k, CKOIBKO 100K OCTan0Ch?

2.  PemwuTe npumepsl, 3aNUCHIBasi UX CTOJIOUKOM:
93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=

3.  Pemwure ypaBHEHUS:

65-X=58 25+X=39

4. CpaBHure:

4cMm 2MM ... 40Mm
31M 6¢M...4am
la ... 60 Mmun

3. HauepTture npsiMOyroyibHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 5 CM, a [IUPUHA
Ha 2 cM Kopoue, yeM JyinHa. O003Haub OyKBaMH.

6. * 3amaua Ha CMEKaJKy

B 6onore xuna nsarymka Kpakymika u ee Mama KpakBakyiika. Ha o6en
KBakBakymika ceefana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MEHbIIE, HA YKUH
15 xomapos, a KBakymika Ha 5 meHbIe. CKOJIBKO KOMapOB HY>KHO
JSATYIIKAaM B JIEHb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKAIOT?



Bxoonasa kommponvnasa paooma Nel

Bapuanum 2

1. Pemwure 3agauy:

B marasun B nepBbIil A€Hb NPUCTAIH 45 KYpTOK, a BO BTOPOM 35
KypTok. [Iponamm 29 xyprok. CKOJIBKO KypTOK OCTAJIIOCH IPOJATH?

2.  PemwuTe npumepsl, 3aNUCHIBasi UX CTOJIOUKOM:
52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=

3. Pemre ypaBHeHus:

X-14=50 X+17=29

4. CpaBHure:

5cMm 1MmMm...50Mm
2M 81M...3Mm
la ... 70 Mmun

3. Hauepture npsiMOyroiabHHK, Y KOTOPOTO MIUPUHA 2 CM, a IJIMHA
Ha 4 cM OoJblIe.

6. * 3amaua Ha CMEKaJKy

Mpblka-HOpYIIKA U 2 JISTYIIKU — KBAKYIIIKW BECAT CTOJBKO XK€,
CKOJIBKO 2 MBIIIKU-HOPYIIIKH U OJIHA JIATyIIKa KBakyika. KTo Tsokenee:
MBIIIKA WM JISITYIIKa?



Konmponvnan paooma Ne2
Bapuanm 1
1. Pemwure 3agauy:

JleBouka nmpounTaia B IEPBHIN 1€Hb 16 cTpaHull, a BO BTopor — 14.
[Tocne atoro eit octanock npountars 18 ctpanul. CKOJIbKO OBLIO -
CTpaHUI] B ’TON KHUTE?

2. Pemwure 3anauy:

Opnun kapanpaail ctouT 3 pyosia. CKOJIBKO CTOAT 9 TaKUX KapaHAaIen?

3.  Pemwure npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18 :6x 3= 28+11=

8x3—-5= 94-50=

4. CpaBHure:

38+12 ... 12+39 THIHT+T T+

3. Haiiaute nepuMetp npsiMOYroiabHHUKA CO CTOPOHAMHU 4 ¢M U 2

CM..



Konmponvnasn paooma Ne2
Bapuanm 2
1. Pemwure 3agauy:

B niepBbIii 1eHb HIKOJIBHUKH OKOTaiu 18 nepeBbeB, BO BTOpoii — 12
nepesbeB. [locie atoro um ocranoces okonars 14 nepeBbeB. CKOJIBKO
JEPEBHEB OBLJIO HYKHO OKONATh IIKOJIbHUKAM?

2. Pemure 3anauy:

B nakere 7 xr kaprodens. CKOIbKO KMJIOrPaMMOB KapTodens B 3 TaKuX
nakerax?

3.  Pemmure npumepsr:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=

12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=

4. CpaBHure:

46+14 ... 46+15 S5+5+5 ... 5+5

3. Haitnute nepumerp npsiMOYrojabHHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM H 5

CM.



Konmponvnaa paboma Ne3
Bapuanm 1
1. Pemmre 3amauy:

B kycke Obu10 54 M TkaHu. U3 3TOM TKaHU CIIWIH 9 KYpPTOK, PaCXOaysl
1o 3 merpa Ha Kaxayr. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH B KYCKE?

2. Pemure npumepsi:

63 :7 x4= 15:3x 9=

24 :4x7= 54:9x 8=

79 7 x 5= 14:2x4=

3.  OO0o03HaubTE NOPAJOK JICUCTBUI U BBIITOJIHUTE BHIYUCIICHHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

4.  BcraBbTe 3HaK X WIH : TaK, YTOOBI 3aMUCH OBbLIIN BEPHBIMH:
8*4*9=18
4*4*1=16

3. Hauepture kBaapar co ctoponor 4 cm . Haiinure ero nepumerp.



Konmponvnaa paboma Ne3
Bapuanm 2
1. Pemwure 3agauy:

JI71s1 U3roTOBJICHUS MANoOK pedsTta mpurotoBuin 50 auctoB Oymaru. OHu
clenanyu 8 manok, pacxoayst Ha Kaxayto 1o 4 jucta oymaru. CKoOiIbKO
JIMCTOB OyMaru y peosiT 0CTajioCh?

2.  Pemurte npuMepsl, 3aMKUChIBAs UX CTOJIOUKOM:

21 :3x 8= 45:5x 6=

28 :4x9= 32:8x4=

54:6x 7= 27 :3x5=

3. OO0o03HaubTE MOPSIAOK JCUCTBUN U BBITTOJIHUTE BHIUYMCIICHUS:
90-7x5+26= 6 x (54 —47)=

4.  BcraBbTe 3HAK X WIH : TaK, YTOOBI 3aMIUCH ObUIH BEPHBIMHU:
6*3*9=18

3*3*1=9

3. Hauepture kBagpat co ctoponou 3 cM. Haitgure ero nepumerp.



KonTposabHnas padora Ned
Bapuanm 1
1. Pemure 3agauy:

B TeaTpe ydeHHMKHM epBOro Kiacca 3aHsuld B raprepe 2 psaa mo 9 mecr
u enie 13 mect B amdurearpe. CKOIBKO BCEr0 MECT 3aHSJIA YUYEHUKU
NIEpPBOro KJacca?

2. Pemure npumepsi:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=

(37+5) : 7= 25 :5x9=

63:9x 8= 72:9x4=

3. CocTtaBbTe M0 J1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJb3YsI
BBIPAKCHUS:

8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

4.  HaliguTe momaap oropojaa npsaMoyrojibHON (GOpMBbl, €CIH AJIMHA
8 METPOB, a IIIUPUHA 5 METPOB.

5. BcraBbTe uncina Tak, 4TOObI 3aMMCH OB BEPHBIMHU.
36:4=*x3 4x*=6x6

8x3=4x* *:9=10:5

6. * 3amaua Ha CMEKaJKy

[Tana pa3znenui 12 xyonymek MEXAy CBIHOM U €r0 TPEMS IPY3bsIMU
nopoBHY. CKOJIBKO XJIONMYIIEK MOTYYUI KKl MATbYUK?



Konmponvnan paooma Ned
Bapuanm 2
1. Pemwure 3agauy:

AKTOBBIN 3aJ1 OCBEMIAECT 6 JIOCTP IO & JIAMITIOUEK B KOXKIAO0M, Aa ene 7
JmamMnoo4dek HaJl ciieHou. CKOJILKO BCErO JaMIIOUEK OCBEIIAET aKTOBBIN
3ai1?

2. Pemure npumepsi:

75-32:8= 81:9x5=

8x (92-84)= 42:7x3=

(56+7) 9= 64:8x7=

3. CocTtaBbTe M0 J1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJb3YsI
BBIPAKCHUS:

3x7; 30-9; 7x3; 30-3.

4.  HaiiguTe muiomaap HBETHUKA KBAJIpaTHON (OPMBI, €CIIU €ro
CTOpPOHA paBHA 4M.

5. BcraBbTe uncna Tak, 4ToObI 3aMUCU OBLIIN BEPHBIMHU:
30 5=24:*% 6x4=%x3

*:8=12:2 *x3=9x2

6. * 3aaua Ha CMEKaJKy

Kars paznoxuna 18 nenbmeneit noposHy opaty Tose u AByM ero
npy3bsiM. [1o ckosibko mebMeHel ObIUTO Ha KaXKI0M Tapeke ?



Konmponvnaa paboma Ne5
Bapuanm 1
1. Pemmre 3agauy:

Ons cobupaer kaneHaapuku. Bee kaneHaapuku oHa pasiioxkuia B ABa
anbOoMa: B 00JIbILION Ha 9 cTpaHuIl O 6 KaJeHJAPUKOB HA KaXKAYIO
CTpaHHUILy, U B MAJICHbKHI Ha 4 CTpaHULBI IO 3 KaJICHapUKa Ha
Kaxayt0. CKOIbKO KajieHaapukoB y Omnm?

2. Pemure 3anauy

[ToutanboH nocTaBUiI B ceno 63 ra3ersl U 9 )xypHaIoB. Bo cKoJIbKO pa3
OO0JIbIIE TOYTAILOH JOCTABUJI KYPHAJIOB, YEM Ta3eT?

3. BuImotHUTE BBIYUCIICHUS

6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56 :7x 8= 0:5= 40:5=
9x(64:8)= 18:18= 63:9=

4. BeimosHUTE NMPeoOpa3zoBaHuUs

IM2=... M2
8IM2CcM=...CM
35MM=...CM ... MM

5. Haueptu kBagpat co ctopoHou 6 cM. Haitaure nepumerp u
I01a1b. Pa3aenure KkBaapaT Ha YEThIPE PAaBHBIE YACTH, 3aKPACHTE
OJIHY YETBEPTYIO YACTb.

6. *Ha 10 pyOmneit MOKHO KynuTh 3 myuka peaucku. CKOIbKO JCHET
HAJIO 3aIUIATUTH 34 6 TAKUX ITYYKOB PEIUCKH?



Konmponvnaa paboma Ne5
Bapuanm 2
1. Pemmre 3agauy:

Ha naunom ywyactke mama nocajawia S rps0K MOPKOBH 1O 9 KyCTOB
Ha KQXKJIOU TPSAKE U 3 TPAJKH KAMYCThI IO 8 KYCTOB HA KaXKI0U TPSIAKE.
CKOJIBKO BCEro KyCTOB OBOIIIEH MTOCAINIa MaMa Ha 3TUX TpsiaKax?

2. Pemure 3anauy:

Bacs npouurain 3a nero 14 xaur, a Komnst — 7 kaur. Bo ckonbko pa3s
MeHnble npountan Komns, yem Bacsa?

3. BrInojgHUTE BHIYUCICHUS:

3x(14:2)= 0x4= 56:7=
42 :6x 5= 0:1= Tx6=
8 x (48 : 8)= S5x1= 8x9=

4. BpITIOJIHUTE MpeoOpa30BaHMUS:
1 oM2 = ... cm2

ScM MM = ... MM

43 M= ...M...IM

5. Haueptu npsIMOYTroJIbHUK CO CTOpoHaMH 6¢M u 3 cMm. Haitaure
IJI0IIa]1b ¥ IepumMeTp. Paznennte npsiMOyrojibHUK Ha 3 paBHbBIC YacTH,
3aKpachTe OJIHY TPETHIO YaCTh.

6* Ha 10 pyOsneit npoaasen npoaaet 4 novyatka Kykypy3bl. CKOJIbKO
MOYATKOB KYKYPY3bl MOKHO KynuTh Ha 20 pyOseii?



Koumponvnasa paboma Nob
Bapuanm 1
1. Pemmre 3agauy:

Ha BpIcTaBKY ITpuBeE3M 35 KAPTHH U NOBECWIM UX B 3JIbL, 110 7 KAPTHUH
B KQXbIM 3aJI. DKCKYPCOBOJ YK€ IPOBEN SKCKYPCHIO MO 3 3aJ1aMm.
CKOJIBKO €I11€ 3aJI0B OCTaJIOCh MOKA3aTh SKCKYPCOBOY?

2. HaitguTe 3Ha4Y€HUE BBIPAKCHUM:

26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=
3. Pemure ypaBHEHUSA:

72:X=4 42: X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAKCHUS:

6x3+8x3...(6+8)x3

5x12...5x(10+2)

5. Haueptu kBagpat co ctopoHou 5 cm. Haigure nepumerp u
IJI011A/Ib.



Koumponvnasa paboma Nob
Bapuanm 2
1. Pemmre 3agauy:

72 koH(DETHI PA3IOKUINA MO HOBOTOJHUM MOJapKaM, B KaXKIbIl
noAapoK 1o 9 koHdeT. 6 NoaapkoB yxe oTaIu AeTIM. CKOJIbKO
MTOJIAPKOB €I1I€ OCTAJIOCh?

2. HaitguTe 3Ha4Y€HUE BBIPAKCHUM:

11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=
3. Pemmwmre ypaBHeHUS:

X:6=11 75 : X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPAKCHUS:

20+8)x2...28x3

(7+4)x4...7x4+4x4

5. Haueptu kBagpat co cropoHoit 3 cMm. Haitqure miomaas u
MIEPUMETD.



Konmponvnaa paboma Ne 7
Bapuanm 1
1. Pemn 3amauy

VY nexypHbIX B CTOJIOBOM 48 rTyOOKHX TapesioK U CTOJIBKO K
MeJkuX. Bee Tapenku gexypHbie TOIKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTOJOB,
MIOPOBHY Ha KaxJbIi CTOJ. CKOJIBKO TAPEJIOK OHH JOJKHBI TOCTABUTH
Ha KaXKJIBIA CTOI?

2. BeInoHUTE J€JIEHUE C OCTAaTKOM U IIPOBEPA:

64:7= 50:15= 100:30=
3. HaiinnTe 3Ha4Y€HUE BBIPAKECHU N

57:3= 44:22= 8x12=

66:6= 72:12= 26x3=

4. 3an0JIHUTE TPONYCKH:

42=2x3x] ] 12=2x3x] ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x[ ]

5. He 3anosHsst «OKOIIKW) YHACIIAMU, BBIIHUIINTE HEBEPHBIE PABEHCTBA!

52:4=[ ](oct.4) 27:6=[ ](oct.3)
83:7=[ ](ocT.9)

6. * 3anuInTe HE MEHEE TPEX JBY3HAUHBIX YHCET, KOTOPBIE TIPHU
JICJICHUH Ha 7 TArOT OCTAaTOK 5



Konmponvnasa paboma Ne 7
Bapuanm 2
1. Pemu 3amauy

VY Cammu 49 py6neit, a y Iletu cronbsko xe. Ha Bce 1eHbI'M OHU MOTYT
KynuTh 14 onquHakoBbIX TeTpajiei. CKOIBKO CTOUT OJIHA TETPAJIb?

2. BpInonHu Jei1eHue ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPb:

40:9= 80:12= 90:20=

3. Halinu 3HaueHHE BBIPAKCHUM.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3an0JIHU NPOMYCKHU

48=2x3x] ] 18=2x3x] ]

60=2x[ ]x5 40=3x2x[ ]

5. He 3anoiiHss «OKOILIKWY YKCIIAMH, BBIIIUIINTE HEBEPHBIE PABEHCTBA

43:8=[ ](ocT.8) 31:7=[ ](oct.3)
62:5=[ ](oct.8)

6. * 3anuiy HE MEHee TPeX ABY3HAUHBIX YHCEN, KOTOPBIC MPH JICICHUU
Ha 8 Jar0T OCTATOK 6



Konmponvnaa paboma Ne 8
Bapuanm 1

1. YkaxuTte nopsi0K BEITIOJHEHUS ICVCTBUN U HAWIUTE 3HAUYCHUE

BBIPAKCHUM:
85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=
(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=

2. Haiinure yacTHOE M OCTATOK:

17:6 20:3 48:9
576 43:8 39:5
3. Pemnte 3agauy.

B 0ykere 20 kpacHbBIX po3, a OeIbIX B 4 pa3za MEHbIIIE, 4eM KpacHbIX. Ha
CKOJIbKO O€JIbIX PO3 MEHbBIIIE, YEM KPACHBIX?

4. BcTaBbTE B «OKOIIIKHM» YHCIIA TaK, YTOOBI pABEHCTBA CTAIH BEPHBIMM:
[IM14cm=T714 cm 8MS5Scm=[]cm
250 cm=[]m [ Jem 400 cm= []1am

5. JnvHa npssmoyronsHuKa paBHa 20 cm, a mupuHa B 4 pa3a MEHbBIIE.
Hanpgure nepumerp M miomans 3Toro npsiMOyroJbHHUKA.

6* Myxa [lokoTyxa Kymnuia camoBap U npuriacuia rocteil. Ona
ucrekya K yaro 60 kpeHaenbkoB. Kaxxaomy roctio 1ocTaaocs o
LEJIOMY KPEHJIEJIbKY U €lIe IO MOJOBUHKE, J1a €le 3 KPEeHIeIIbKa
octanoch. CKOIBKO ObLIO rocTen?



Konmponvnaa paboma Ne 8
Bapuanm 2

1. YkaxuTte nopsi0K BEITIOJHEHUS ICVCTBUN U HAWIUTE 3HAUYCHUE

BBIPAKCHUM:

78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)=

96:24=

2.Hainure yacTHOE U OCTATOK:

475 39:6 71:9
19:6 63:8 49:5
3. Pemnte 3agauy.

B naker nonoxuinu 6 penok, a B CyMKy — B 3 pasa OoJblIe, YeM B TaKeT.
Ha ckoJibko 00JbI11€ PENOK MOJIOKUIN B CYMKY, YEM B MAKET?

4. BcTaBbTe B «OKOIIIKHM» YHCIIA TaK, YTOOBI pABEHCTBA CTAJIU BEPHBIMM:
[ ]M16 cM =916 cMm 4mM3cm=[]cMm
370 cm=[]m [ Jem 700 cm = [ ] oM

5. nvHa npssmoyronsHuka paBHa 40 cm, a mupuHa B 20 pa3 MEHBIIIE.
Hanngure nepumerp v miomans 3Toro npsiMOyroJibHHUKA.

6 *Ucnyramucey Tpu Tonctska, uto noxyzaenu. Beramu BTpoem Ha Bechl
— Bce B nopsake, 750 kr. Becranu Ha Beckl iepBblid TONCTAK 1 BTOpOU
Tonctsik — 450 xr. Bropoii u tperuii Tonctsaxku - 550 xr. Haiinute Bec
kaxzaoro ToJcTska.



Koumponvnasn paboma Ne 9
Bapuanm 1
1. Pemmre 3anauy:

YT1pom B kacce 0bu10 813 pyOseid. JlHem u3 Hee Bbianu S08 pyonei, a
npuHsiau 280 pyoneit. CKOJIBKO JAEHET CTallo B Kacce K KOHILY AHS?

2. 3auInTe YUCI0, COCTOSIIIEE:
- U3 6 corT. 21ec. 4en.
- u3 8coTt. u 3 1ec.

- U3 Sejl. IepBOro paspsiia, 2e. BTOPOro paspsiia u 4 efl. TpeTbero
paspsna.

3. Pemnre npumMepsl, 3auchbiBasi B CTOJIOUK:
354+228= 505+337=
867-349= 650-370=

4. BcTaBbTe B «OKOIIKW MOIXOMSIINNA 3HAK JEHCTBUS:

21 *3*7=17

271*3*7=16

27*3*7=23

5. CpaBHUTE U MTOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHHS.
54 ... 400 muH 91x3...19x3

dM 5oMm ... Sm4am 687 +1 ...687x1



Koumponvnasn paboma Ne 9
Bapuanm 2
1. Pemmre 3anauy:

B tpex nomax 385 xwuibioB. B mepsom nome 134 xuiibiia, BO BTOPOM
117. CKOTBKO )KUJIBIIOB B TPETHEM JIOME?

2. 3aIuIInTe YUCI0, COCTOSIIIICE:
- u3 3 cort. 11ec. 8en.
- U3 6¢COT. U 2 Jec.

- U3 7el. epBoro paspsiaa, 1ea. BToporo paspsiia U 5 ell. TpeThbero
paspsna.

3. Pemnre npumMepsl, 3auchbiBasi B CTOJIOUK:
744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

4. BcTaBbTe B «OKOIIKW MOIXOMSIINNA 3HAK JEHCTBUS:

21 *3*7=6

27*3*7=37

21*3*7=2

5. CpaBHUTE U MTOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHHS.
64 ... 600 MuH 78x4...87 x4

M 81M ... 8M 71M 259-1...259:1



Konmponvnaa paboma Ne 10
Bapuanm 1
1. Pemmre 3anauy:

ITponaBer IBETOB cjeinai 00JbIIoN OYKeT U3 9 po3 U HECKOIBKO

MaJICHbKMX OYKETOB, 10 3 po3bl B KakJ10M OykeTe. CKOIBKO MaJICHbKUX

OYKETOB cJieJiall MPoJaBell, €ciiv Bcero y Hero 0b110 30 po3?
2. CpaBHUTE BBIPAKCHHUS:
7x8 ... 6X9 4x6 ... 9x3
36:9 ...42:7 27:3...56:8
3. BeIoHUTE BHIYUCIICHUS:
70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=
4. 3anuinTe Yucia B MOPsAKE BO3PACTAHUS:
276, 120,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.
5. I'eomerpuueckas 3aaaya:

[IIrpuHa NpAMOYTroJibHUKA 7CM, a JJIMHA B 2 pa3a O0JbIIe ITUPUHBI.
Brruuciure nepumerp 3TOro npAMOYyrojbHUKA U IUIOIIA/b.

6. * JlokTOp mponucan ceMepbiM THOMaM NMPUHUMATh KaKJI0MY 10 3

TaOJIETKH B JCHb B TCUCHUC HCACIIN U JaJI UM 9 YHHAKOBOK JICKAPCTBA I10

20 Ta0NETOK B KAXKIOW. XBATHUT JIU THOMAaM ITUJIFOJIb?



Konmponvnaa paooma Ne 10
Bapuanm 2
1. Pemmre 3anauy:

[TponaBukl ykpacuiau OOIbIIYI0 BUTPUHY Mara3uHa 15 cMHUMH Msi9amu,
a OCTaJIbHbIC BUTPUHBI YKPACWIIA KPACHBIMH MSYaMH, 110 6 MA4€el B
KaXa01 BUTpUHE. CKOJIBKO BUTPHUH YKPACHIIA KPACHBIMUA MSYaMH, €CIIH
BCETO ISl YKPALLIEHUSI BUTPUH ITPUTOTOBIWIIA 39 MsAUE?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHHUS:
6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6
3. BoInoaHuTE BHIYUCIICHUS:
80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=
4. 3anuinTe 4yucia B MOPsAKe yObIBAaHUSA:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomerpuueckas 3agaya:

JlnuHa npsamMoyroyibHUKA paBHa 1AM 2cM, a mupuHa B 2 pa3a MEHbIIE
JUTMHBI. BhIUKCIIATE NEPUMETP 3TOTO MPSIMOYTOIBHUKA U MIIOIIA/Tb.

6. * Bunu — I[1yx, bpater; Kponuk u [1araduok BMecTe chenu 7 0aHOK
cryumeHku. [Isradok ceen B aBa pa3za menbiue bparua Kponuka, a
bparen Kponuk — B 1Ba pa3a menpine Bunu — [Iyxa. KTo ckonpko
CTYILIEHKH CHEN?



